

修了停车场,诗墙还有“诗意”吗

公园管理方:缓解停车难 常德市民:污染空气,不伦不类

本报2月29日讯 今日,常德市诗墙公园的收费亭、收费计价器等基础设施到位,春申阁、排云阁和武陵阁3个地方的133个停车位已划好停车框。针对诗墙公园停车场停车服务收费标准等问题,常德市物价局拟在3月初召开听证会。诗墙曾被吉尼斯总部命名“世界最长的诗书画刻艺术墙”,对于在此开设停车场一事,市民也是热议不休。

【事件】诗墙公园开设停车场

据悉,从去年开始,常德市多个部门就将诗墙公园实施规范化停车收费管理的项目提上议程。近日,经常德市交警等部门批准同意,诗墙公园将设置停车场,施行服务收费,并已向市物价局提出了核定收费标准的申请。

记者了解到,诗墙公园将设置3个停车场,分别为春申阁停车场、排云阁停车场、武陵阁停车场,共有车位133个,均实行停车收费,并由专门的物业服务部负责停车服务经营管理。

【部门】缓解停车压力

记者采访到常德市诗墙管理处物业服务部的刘科长,她表示:“目前,诗墙公园旁边的沅安路已经成为常德城区的一条主干道,为了缓解沅安路的停车压力,诗墙公园实施停车规范管理已是大势所趋。”

此外,诗墙管理处有关负责人解释道,诗墙公园完全禁止停车也不现实,诗墙公园是常德市民最喜欢的休闲场所,也是常德的一张名片,每年入园人数超过500万人次。该市名城办、旅游部门均反映过游客来诗墙公园游玩无处停车的问题。

刘科长还表示:“此次车位划分是严格预留过道和市民休闲场所,绝不影响市民的休闲娱乐活动。”

【市民】有点不伦不类

诗墙是常德人引以为豪的艺术作品。对诗墙公园开设停车场实施收费管理,他们有着自己的看法。

从事行政工作的刘先生称:“沅安路是我上下班开车的必经之路,每当车流高峰期就有点堵。诗墙公园现在设停车位,大家会把停在沅安路路边的车转到诗墙公园内,能缓解这条主干道上的交通压力。”

而每天都到公园内锻炼的杨大爷则表示:“公园内停车不仅减少了市民娱乐活动的场地,大小车辆进进出出排放尾气也不利于公园内的清新环境。”

该市网友“西岭雪”在网上发帖,感叹古色古香的诗墙公园,安装了收费亭等设施后有些“不伦不类”。

■记者 聂诗荷



常德诗墙曾被吉尼斯总部命名“世界最长的诗书画刻艺术墙”(资料图片)。

抢劫后“于心不忍” 退回1400元,全是假钞

本报2月29日讯 两男子谎称维修电路,骗开老人入室持刀抢劫八旬老人。抢走2400元积蓄后,歹徒“于心不忍”,退还了1400元。直到第二天,老人找到外孙女哭诉时,才发现这14张百元大钞竟然是假币!

28日下午3点,宁乡县喻家坳乡宜家塘,81岁的胡维新老人正在洗被子。一名身高175厘米、身穿红色棉袄的男子和一名身高170厘米的男子出现在他家铁门外,“我们是修电路的,你家电线坏了,我们来看看。”“红棉袄”男子点了根烟,和同伙走进屋。

“老人家,你家就你一个人?”得到肯定答复后,两男子突然变脸,从身后掏出两把一尺来长的砍刀。老人赶紧往屋里跑,两男子紧追不舍,在一间卧室里将老人堵住。

“老实点,再出声就杀掉你!”砍刀架在老人的脖子上不停比划,同伙随即开始搜身。眼睁睁看着全部积蓄被人抢走,老人大哭起来。见此情景,“红棉袄”男子似乎有点于心不忍。“看你可怜,还给你。”从口袋里掏出一沓百元大钞递给老人,随后和同伙跨上摩托车,匆匆离去。

老人一夜未眠,第二天没等到天亮,他便冒雨往外孙女家跑去。看到外孙女,老人嚎啕大哭。外孙女听说强盗还钱,顿时纳闷起来。从老人手中接过这14张百元大钞,外孙女仔细一看,全是假币!“14张钱号码都是一样的。这伙坏人太可恶了!”外孙女立刻拨打了110报警电话。

宁乡县公安局喻家坳派出所民警调查后表示,两名嫌疑人在此地属于初次作案,警方会全力侦破。

■记者 陈昂

天坑每天至少多3个 10危房户强制搬迁

《益阳500余“天坑”吞噬耕地》后续

本报2月29日讯 记者今天了解到,由省地质环境监测总站组织的地质专业技术人员已在岳家桥镇完成了实地调查,正在整理相关材料上报省里。如要进行实地地质勘探,因要动用钻探等专业设备和技术,估计还要一段时间。

截至今天,岳家桥镇已有5670户、1.8万人的生产生活受到影响,10户D级危房户已强制撤离搬迁。岳家桥镇石灰石矿藏丰富,地下溶洞分布广泛,活动频繁。随着春季降雨的增多,“天坑”还在以每天3个以上的速度增加,导致灾情继续发生。据最新统计,在全镇受灾9个村范围内,累计因岩溶塌陷引起房屋开裂下沉受损严重的有193户。

■记者 胡信锋 通讯员 胡志

中年得子空欢喜 误将“囊肿”当“胎儿”

妇科专家提醒,腰围突然增粗要当心卵巢囊肿



家住长沙的李阿姨仍然沉浸在“失子之痛”的低落情绪中,但同时她也庆幸自己避免了一场灾难。原来,42岁的李阿姨以为自己中年喜得子,却不曾想到体内的“胎儿”竟是卵巢囊肿。

【案例直击】中年得“子”,喜上眉梢

李阿姨与丈夫结婚十多年,俩口子的小日子倒也过得其乐融融,只是天公不作美,夫妻俩至今仍然膝下无子!每当李阿姨看到别家儿孙围绕时,眼里总是流露着无比羡慕的神情,虽然丈夫再三安慰,有时还是难免会感觉心酸。近三个月来,李阿姨发现

例假没来了,而且肚子也渐渐大了起来,这一变化让李阿姨倍感兴奋——自己终于怀孕了!

得知这一“喜讯”后,丈夫赶紧带着李阿姨到省武警医院妇产科做检查以确保胎儿的健康。然而,经过仔细的检查后,夫妻俩当场就愣住了——李阿姨不仅没有怀孕,卵巢里还长了一个巨大的囊肿,必须立即进行手术治疗。这么多年来,李阿姨天天做梦都盼望着能生一个胖小子,却没想到自己会得卵巢囊肿,难道自己不能生育与这囊肿有关系吗?

【专家分析】卵巢囊肿可致不孕,早期容易被忽视

省武警医院妇产科张炯教授介绍说,李阿姨的不孕在很大程度上与卵巢囊肿有关。一般的卵巢囊肿多为良性肿瘤,对女性身体并不会造成严重的影响,但如果囊肿长期存在或发展成恶性肿瘤,容易导致不孕、流产或出现卵巢早衰、更年期提前、黄褐斑、雀斑等症状,甚至还有癌变、威胁生命的可能性。同时,由于卵巢囊肿在早期并无明显痛感,大多数患者不易察觉已患病,通常等到就

时70%已属晚期,很少能得到早期治疗,这也是为什么卵巢囊肿发病率排在妇科疾病发病率的第三位,而治疗效果却是最差的主要原因。

“虽然卵巢囊肿早期没有明显痛感,但还是有迹可循的。”据张炯教授介绍,大部分卵巢囊肿患者伴有月经量偏少、月经周期延长的现象,有的脸上还会出现黄褐斑。此外,随着囊肿的生长,会出现痛经、下腹或背部持续隐隐胀痛等症状,通常能在小腹部位摸到一个坚实而无痛的肿块。因此,张炯教授建议,如果出现以上异常现象,尤其是腰围突然增粗的女性,要引起高度警惕,及时到医院做个妇科检查。

【专家推荐】微创导航介入技术,祛除囊肿呵护卵巢

据了解,省武警医院妇产科专家通过微创导航介入术为李阿姨祛除了囊肿。张炯教授解释说,微创导航介入术是目前治疗卵巢囊肿的理想技术,它具有不开刀、不住院、出血少、恢复快的特点,最突出的优点是保留卵巢,可保留卵巢的正常功能。

该技术是运用声像、影像三位扫描功能

的导航仪,将盆腔内卵巢及囊肿立体定位,把图像和精确的数据传输给计算机工作站,在计算机导航技术的引领下,手术台上患者盆腔内的卵巢及囊肿都看得清清楚楚,手术医师娴熟地将细如发丝的微电极缓缓送入囊肿腔内,吸出囊内积液,再将防止囊肿再生的药物,通过电离作用介入至卵巢囊肿部位,使囊肿病灶组织失活,达到治愈囊肿的目的,并可保留卵巢的正常功能。截止目前,该院已通过该技术成功祛除了一万余位患者的卵巢囊肿,深受广大女性患者的认可。

张炯教授特别提醒,卵巢囊肿一旦被确诊后,一定要及时治疗,若未经过正规治疗是不会自愈的,只会进一步恶化。

女性朋友如果还有任何疑问,可直接拨打省武警医院24小时健康专线(0731)88883318或加官方咨询QQ:800007138进行咨询,此外,武警湖南省总队医院率先在湖南省贯彻执行卫生部《在公立医疗机构施行网上预约诊疗服务》,登录网站:www.88883318.com 预约就诊将会更方便、更优惠。

■劲佳 通讯员 李芝